



Radniční listy

Otevíráme nové dětské oddělení knihovny — První krok k novému územnímu plánu — Projednávali jsme —
Dotazník: Technické služby — Ze školních lavic — Z místních částí — Kulturní kalendář na říjen

Události měsíce

- 1 „Odkaz našeho prvního prezidenta beru velmi vážně, neboť chceme-li pokračovat v těch nejlepších demokratických tradicích, musíme mít stále v povědomí základy, které utvářely náš demokratický stát. Je nutno řídit se ústavou a mít na paměti, že o demokracii a svobodu, jak nám říká historická zkušenost, musíme neustále svádět boj,“ řekl 14. září k 84. výročí úmrtí Tomáše G. Masaryka humpolecký starosta Karel Kratochvíl. Ten spolu s místostarosty Vlastimilem Bruknerem a Alenou Kukrechtovou uctil památku prvního československého prezidenta u jeho sochy na Tyršově náměstí. Humpolec nezapomíná.
- 2 1100 let od úmrtí významné české světice svatě Ludmily si připomíná i Humpolec. Na Horním náměstí přímo pod širým nebem se během září konala výstava, v říjnu zve Muzeum dr. Aleše Hrdličky ještě na přednášku. Více v kulturním kalendáři na zadní straně.
- 3 Premiérové Humpolecké léto skončilo 11. září, kdy se v parku Stromovka uskutečnilo rozloučení ve westernovém stylu. Akci uspořádalo Městské kulturní a informační středisko. Za rok na viděnou!
- 4 Vedení města Humpolce dostalo velmi milé pozvání na zahájení nového školního roku v nové Základní škole Bambi, která si 1. září spolu s prvňáčky zažila svou premiéru. Starosta a místostarostové popřáli žákům šťastný vstup do nové etapy života a nechali se provést prostory základní školy, která navazuje na filozofii už roky fungující Mateřské školy Bambi.
- 5 Město Humpolec se s velkou radostí podílelo na soutěži Stavba Vysočiny 2020, a to zejména v rámci zadání a vyhodnocení studentské soutěže. Studenti dostali za úkol navrhnout multifunkční dům v Blanické ulici. Třem nejlepším předal cenu 6. září v humpoleckém Divadle Za komínem také tajemník městského úřadu Jiří Fiala. První místo si zasloužil Jakub Remeš, stříbro bral Tomáš Bačkovský a třetí nejlepší se stala Eliška Krejčí. Výsledky hlavních kategorií soutěže lze najít na webu www.bit.ly/3nzmUj.



1



2



3



4



5





Veřejné projednání v Humpolci

Humpolec sbírá podněty pro nový územní plán

Cílem je, aby se občané o dokument zajímali, minimálně v souvislosti se svými pozemky. Nyní bude vznikat zadání pro jeho další zpracování.

Město Humpolec uspořádalo ke konci prázdnin hned dvě veřejná projednání s občany města a místních částí. Tentokrát byla na programu příprava nového územního plánu města, který se v tomto roce začíná chystat, respektive začíná sběr dat k tvorbě jeho zadání pro další zpracování.

Nejedná se tak zdaleka o poslední veřejná projednání k tomuto důležitému dokumentu města. „Jsme teprve na začátku. Celý proces tvorby bude trvat minimálně čtyři roky, a ještě nás čeká několik etap, kdy občané budou moci sdělovat nebo posílat své podněty. Vše budeme včas zveřejňovat a informace budou k dostání také na Stavebním úřadě. Naším cílem je, aby se občané o územní plán zajímali, minimálně v souvislosti se svými pozemky,“ uvedl místostarosta Humpolce Vlastimil Brukner a do-

dal, že v rámci nového dokumentu budou zpracovány i koncepce rozvoje města, které jsou ke zhlédnutí na webových stránkách města.

V pauze mezi covidovými vlnami se městu Humpolec podařilo uspořádat veřejná projednání na stejné téma téměř ve všech místních částech, už chyběla jen Světlice. První kolo cesty za podněty obyvatel pak skončilo v Humpolci.

Sběr prvotních podnětů pro tvorbu zadání nového územního plánu, jak bylo avizováno na setkáních s občany, webu i sociálních sítích města, trval do 30. září 2021. Podněty, jak už bylo uvedeno výše, bude však možné sdělovat ještě v dalším průběhu práce na tomto dokumentu. Současně platný územní plán Humpolce je k dispozici na webových stránkách města viz www.bit.ly/3BADYKv.

Aneta Slavíková, město Humpolec

Park Stromovka může být Parkem roku

Humpolecký park Stromovka bojuje o titul Park roku 2021. Podpořte jej prosím svým hlasem, a to na webových stránkách soutěže www.parkroku.cz. Hlasování trvá do 15. října 2021. Park, který získá největší počet hlasů, obdrží Cenu veřejnosti.

Soutěž vyhláší profesní sdružení Svaz

zakládání a údržby zeleně od roku 2003. Účelem soutěže je zdůraznit nutnost tří etap vzniku díla: projektu, realizace a údržby. Posláním je také upozornění na nezastupitelné funkce zeleně ve městech a obcích, pro jejichž naplňování je nutná odborná a pravidelná péče a údržba.

Aneta Slavíková, město Humpolec



Slovo starosty

Co mají společného banka a dětské knížky? Zpravidla toho asi moc nebude, ale v Humpolci se přece jen něco najde. V těchto dnech se totiž do horních pater budovy České spořitelny na Dolním náměstí stěhuje dětské oddělení Knihovny Jiřiny Zábranové. To vyžadovalo poměrně zásadní rekonstrukci vnitřních prostor tak, aby co nejvíce vyhovovaly malým čtenářům, a to zdaleka nejen pro půjčování knih. Je to jedna z těch investic, jež má smysl, neboť všechny tyto aktivity vedou děti ke vzdělání, poznávání a k přemýšlení nad světem.

Když už píšete o investicích, během října postupně skončí další investiční akce města, k nimž patří rekonstrukce nejen silnic, chodníků, sítí, ale také budov. Jsem velmi pyšný na to, že se nám podařilo plány pro tento rok nejen vysoutěžit, ale také dotáhnout k realizaci. A to v časech, které vůbec nejsou snadné. S velmi dobrým ekonomickým výhledem našeho rozpočtu navíc nadešel čas připravit finanční plány na rok příští. Opět tak činíme zodpovědně, abychom i nadále investovali do rozvoje města a zachovali rozpočet minimálně vyrovnaný. Na rozdíl od naší vlády, která „pracuje“ s rekordními schodky. Do budoucna jsem však optimistou a věřím, že investice do dětí povedou k mnohem lepším vyhlídkám než k projedenému státu. Ostatně sami máme možnost si 8. a 9. října zvolit naši nejvyšší politickou reprezentaci. Pojďme k volbám a volme srdcem i rozumem.

Karel Kratochvíl

Rok knihovny: Nové dětské oddělení se malým čtenářům slavnostně otevře v pondělí prvního listopadu

Letošní rok se bez nadsázky dá nazvat rokem Knihovny Jiřiny Zábranové. Nejen že humpolecká knihovna slaví sté narozeniny, ale navíc se kromě nového názvu dočkala také nového dětského oddělení. Nové prostory pro nejmenší čtenáře se slavnostně otevrou v pondělí 1. listopadu, kdy město Humpolec symbolicky předá zrekonstruované zázemí právě knihovně a především dětem.

Příběh nového dětského oddělení se začal psát v roce 2018, kdy Zastupitelstvo



města Humpolce odsouhlasilo odkoupení budovy České spořitelny na Dolním náměstí, která je právě v sousedství knihovny. Zatímco v přízemí zůstává zachována pobočka banky, první a druhé patro budovy budou nově patřit právě nejmladším čtenářům. „Stavební práce se týkaly propojení budovy spořitelny s vedlejší budovou knihovny, úpravy interiérů a jejich přizpůsobení novému provozu. Bylo nutné vyhovět požárně bezpečnostním předpisům, zajistit bezbariérovost přístupu, pořídit potřebnou prezentační techniku a vybudovat nové sociální zařízení a zázemí pro obsluhu oddělení,“ nastínil tajemník Městského úřadu Humpolec Jiří Fiala. Projekt úprav zpracoval Miloslav Beran, vybavení zhotovila firma Profil Nábytek.

Půjčování knih i přednáškový sál

Finance na samotnou rekonstrukci schválilo humpolecké Zastupitelstvo pro rok 2021. „Jsme rádi, že se povedlo vše připravit tak, aby se právě v roce stoletého výročí knihovny podařilo nové dětské oddělení knihovny otevřít. To stávající bohatým aktivitám a stále rostoucímu zájmu čtenářů již kapacitně nestačilo. Nové prostory nabídnou nejen

dostačující zázemí pro půjčování knih, ale také tolik potřebný přednáškový sál vybavený moderní technikou,“ zmínila místostarostka Humpolce Alena Kukrechtová. Dodala, že město stavbu předalo zhotoviteli, jímž byla firma Humpolecká stavební, koncem března, přičemž předání hotového díla bez vad a nedodělků se uskutečnilo s koncem srpna. Stavební práce vyšly město na necelých 4,6 milionů korun, vybavení interiérů financovalo Městské kulturní a informační středisko v Humpolci, jehož je knihovna součástí.

V rámci celého záměru bylo důležité propojit stávající budovu knihovny právě s novými prostory pro děti, což bylo do poslední chvíle „napínavé“ – vzhledem k otázce úrovně podlah sousedních budov. Nejen že se vše technicky povedlo, ale navíc je právě toto propojení i pro návštěvníky knihovny velice praktické. „Do nového dětského oddělení vede vstup přes současné oddělení pro dospělé čtenáře. Kvítují to zejména maminky, které tak mohou vybírat knihy pro sebe, ale zároveň hned vedle budou mít na dohled své malé čtenáře,“ upozornila na velkou výhodu vedoucí Knihovny Jiřiny Zábranové Ludmila Trnková. Zároveň dodala, že obecně si budou starší a mladší čtenáři blíží, což je důležité pro užitečné propojování generací.





Díky novým prostorám se knihovna chystá také ještě více se soustředit na aktivity pro mladé místní autory. Poslouží k tomu nová čítárna, kde jsou v plánu tematická setkávání. Dosud se zde již první akce uskutečnily, další se chystají. A jaké využití nalezne bývalé dětské oddělení? „Protože jsme se potýkaly také s nevyhovujícím technickým zázemím pro knihovnu, vytvoříme jej právě tady,“ upřesnila vedoucí knihovny.

Děti, rodiče, otevíráme!

První dětské čtenáři se do nového oddělení mohou těšit v pondělí 1. listopadu odpoledne, kdy pro ně knihovna konkrétně od 13. hodiny připravila bohatý program. „Nejen že si budou moci půjčit knihy, ale také si užijí ukázky nových her i knížek, poslechnou si předčítání nebo poznají náš Čtenářský klubík. Samozřejmostí je den otevřených dveří a prohlídka celého zázemí. A kdo bude mít zájem, určitě si užije zajímavou přednášku Pavla Holuba o historii právě naší knihovny,“ pozvala na slavnostní den knihovnice dětského oddělení knihovny Zdeňka Komrsová.

Aneta Slavíková, město Humpolec

Vyjádřete svůj názor k fungování Technických služeb Humpolec

Vážení spoluobčané, chceme vás touto cestou požádat o vyjádření vašeho názoru na fungování Technických služeb Humpolec. Technické služby nyní prochází změnami, které povedou k modernizaci jejich služeb a váš názor je pro nás důležitý. Chceme se zaměřit především na oblasti, ve kterých jsou naše služby ve vašich očích nedostačující. Věnujte nám prosím tři minuty vašeho času, ať můžeme společně ještě vylepšit vzhled a prostředí našeho města. Děkujeme za spolupráci. Technické služby Humpolec a město Humpolec

U každé z otázek 1–3 zaškrtněte jednu možnost:

1. Jste

žena muž

2. Jaký je váš věk?

15-26 27-38
39-55 56-70
70 a více

3. Kde žijete?

Humpolec Brunka
Hněvkovice Kletečná
Krasoňov Lhotka
Petrovice Plačkov
Rozkoš Světlice a Světlický Dvůr
Vilémov



U každé z otázek 1–7 napište jedno číslo na škále 1–10, kdy 1 znamená odpověď „vůbec nelíbí“ a 10 „velmi líbí“; můžete doplnit slovním komentářem:

4. Jak se vám líbí zeleň v ulicích, parcích a dalších veřejných prostranstvích ve městě (péče o veřejnou zeleň)?

1–10

5. Jak jste spokojeni se zimní údržbou ve městě?

1–10

6. Jak hodnotíte celkovou čistotu ve městě?

1–10

7. Jak hodnotíte údržbu sportovišť a dětských hřišť ve městě?

1–10

8. Doporučili byste výše zmíněné služby Technických služeb Humpolec, na základě vaší zkušenosti, svým známým a přátelům?

1 – rozhodně nedoporučil; 10 – rozhodně doporučil

Porada vedoucích pracovníků městského úřadu v období od 13/7 2021 do 7/9 2021

- Odboru místního hospodářství (OMH) uložila zajistit schůzku se zástupci Ředitelství silnic a dálnic za účasti vedení města a předsedkyně Osadního výboru na Rozkoši k možnostem osazení technických prostředků úsekového měření přes území místní části Rozkoš;
- odsouhlasila uspořádání 10. ročníku cyklistického závodu Humpolecká 50 s využitím místních komunikací na území města Humpolce s výjimkou úseku v ul. 5. května, kde probíhá celková rekonstrukce;
- OMH uložila předložit žádost o prodloužení termínu dokončení stavby „Rekonstrukce komunikace ul. Sluníčková Humpolec – I. etapa“ předloženou

zhotovitelem, společností SWIETELSKY Pelhřimov, do Rady města 15/9 2021;

- odsouhlasila užívání místní komunikace a veřejného prostranství před hotelem fabrika v ul. Školní pro umístění zimní předzahrádky;
- OMH uložila znovu prověřit legálnost umístění reklamního billboardu na pozemcích města u bytového domu č.p. 943 a 944 v ul. Okružní a v kopci na Rozkoš a popřípadě zahájit řízení směřující k jejich neprodlenému odstranění;
- OMH a TS uložila provést kontrolu odstavených autovraků na místních komunikacích ve městě a neprodleně zahájit řízení směřující k jejich odstranění ještě před zahájením zimní údržby;
- Odboru dopravy a silničního hospodářství uložila vždy neprodleně informovat vedení města a tiskovou mluvčí o plánovaných dopravních omezeních

ve městě tak, aby bylo možné o tomto v dostatečném předstihu informovat občany města;

- upozornila všechny zaměstnance městského úřadu na povinnost bezvýhradného dodržování všech platných protiepidemiologických opatření, především ve vnitřních prostorách úřadu a při přímém kontaktu s návštěvníky úřadu.

Rada města v tomto období nejednala (další schůze 15/9 2021)

Zastupitelstvo města v tomto období nezasedalo (další zasedání 29/9 2021)

Jiří Fiala, tajemník MěÚ Humpolec

Dotace na výměnu zastaralých kotlů

Od 1. září 2022 je podle zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně ovzduší zakázán provoz kotlů na pevná paliva 1. a 2. emisní třídy. V rámci kotlíkových dotací 2021–2022 mohou příspěvek na výměnu zastaralého kotle v krajských výzvách získat nízkopříjmové domácnosti, kterým pokryje až 95 % nákladů. Kraje budou vypisovat nové výzvy počátkem roku 2022. Na dotace na zastaralé kotle i topidla (krb, krbová kamna apod.) dosáhnou i ostatní domácnosti, a to z programu Nová zelená úsporám, zde bude možné podávat žádosti od října letošního roku.

Žádat mohou vlastníci nebo spoluvlastníci nemovitostí, tedy rodinného nebo bytového domu, bytové jednotky nebo trvale obývaného rekreačního objektu.

Kotlíkové dotace 2021–2022

Žádat mohou domácnosti s čistým příjmem, který nepřekročil v roce 2020 limit 170 900 korun (14 242 Kč na osobu a měsíc). Příjmy ostatních členů domácnosti, tedy osob bydlících společně se žadatelem, jsou průměrovány. Započítány budou jen běžné příjmy za rok 2020 – zdanitelné příjmy, důchody a vybrané typy dávek. Domácnosti, kde žijí jen důchodci se starobním

důchodem nebo invalidním důchodem 3. stupně, mají na dotace nárok automaticky. U nezletilých dětí a studentů do 26 let žijících ve společné domácnosti s žadatelem se počítá nulový příjem.

Výše podpory:

- plynový kondenzační kotel (min. energetická třída A a parametry podle nařízení Komise (EU) č. 813/2013) – 100 000 Kč

- elektrická a plynová tepelná čerpadla (min. energetická třída A+ a parametry podle nařízení Komise (EU) č. 813/2013) – 130 000 Kč
- kotel na biomasu (min. energetická třída A+ a parametry podle nařízení komise č. 2015/1189) – 130 000 Kč

Žádosti bude možné podávat na krajském úřadě od počátku roku 2022. Kraje také nabídnou odborné poradenství.

Nová zelená úsporám

Výše podpory: Podpora bude poskytována formou dotace na instalace realizované od 1. ledna 2021 ve výši až 50 % ze způsobilých výdajů.

Typ zdroje tepla

Typ zdroje tepla	Rod. dům (Kč)	Byt. dům (Kč/b.j.)
Plynový kondenzační kotel	35 000	12 000
Kotel na biomasu vč. akumulační nádrže/se samočinnou dodávkou paliva	80 000	25 000
Tepelné čerpadlo s teplovodním systémem vytápění a přípravou teplé vody	100 000	-
Tepelné čerpadlo s teplovodním systémem vytápění bez přípravy teplé vody	80 000	30 000
Tepelné čerpadlo vzduch-vzduch	50 000	18 000
Napojení na soustavu zásobování teplem	40 000	10 000
Lokální zdroj na biomasu se samočinnou dodávkou tepla a teplovodním výměníkem	45 000	35 000
Lokální zdroj na biomasu se samočinnou dodávkou tepla	30 000	-
Kombinovaná výroba elektřiny a tepla	-	30 000

Žádosti bude možné podávat od podzimu online přes web www.novazelenausporam.cz. Více informací naleznete na www.kotlikydotace.cz a na www.zelenausporam.cz a se svými dotazy se můžete obracet i na zelenou linku 800 260 500.



Medaile ministerstva pro emeritního ředitele

Ve středu 18. srpna 2021 převzalo 56 laureátů a laureátek z rukou ministra školství, mládeže a tělovýchovy Roberta Plagy nejvyšší ocenění za pedagogickou práci: Medaili MŠMT. Mezi oceněnými byl i dlouholetý ředitel ZŠ Hálkova Václav Strnad, kterého nominovali pracovníci školy, a obdržel Medaili I. stupně (stříbrná).

Všichni ocenění byli nominováni již v roce 2020, kvůli pandemii ale musel být slavnostní ceremoniál o rok odložen. Připomeňme si, že Václav Strnad byl ve své profesní praxi kromě výtečného ředitele školy rovněž oblíbeným učitelem a respektovaným inspektorem České školní inspekce. Během devatenácti let svého ředitelského působení se velmi zasloužil o stavební rozvoj a modernizaci ZŠ Hálkova. Jeho hlavním posláním bylo, aby se ve škole děti i učitelé cítili dobře. Dbal na korektní vztahy a pohodu na pracovišti. Vedl mnoho soutěží a kroužků, přičemž zcela neznámější byl kroužek šachů, kde se jeho svěřenci dostávali téměř vždy až do republikových kol.

Medaile I. stupně (stříbrná) se uděluje za dlouhodobé a vynikající působení v oblasti školství, mládeže nebo tělovýchovy nebo za mimořádně záslužný čin při zajišťování a zlepšování podmínek pro výchovu a vzdělávání v České republice. Celkem pět bývalých pedagogických pracovníků naší školy již bylo oceněno vysokým resortním vyznamenáním, a to Medailí MŠMT ČR za celoživotní vynikající pedagogickou práci.

Václavu Strnadovi jako kolektiv pracovníků ZŠ Hálkova gratulujeme k tak významnému ohodnocení jeho pedagogické práce a zároveň přejeme hodně zdraví a pohody, aby mohl aktivně užívat roky zaslouženého odpočinku v kruhu své rodiny a přátel.

kolektiv pracovníků ZŠ Hálkova

Nová škola a volnočasové centrum

Prvního září se otevřely dveře nové Základní školy Bambi, která navazuje na osm let fungující mateřskou školu. Vážíme si toho, že nás v tento slavnostní den přišli podpořit i zastupitelé města Humpolec, s kterými máme již od počátku našeho fungování dobrou spolupráci. Starosta Karel Kratochvíl a místostarostové Alena Kukrechtová a Vlastimil Brukner popřáli žákům šťastný vstup do nového školního roku, seznámili se s filozofií naší školy a s prostory školy, které byly vybaveny ve spolupráci s circu.eu a Profil Nábytek v duchu cirkulární ekonomiky.

Nová základní škola má kapacitu 90 dětí od první po devátou třídu a je akreditována Minis-

terstvem školství. Cílem naší školy je, aby se děti učily se zájmem, s nadšením aplikovaly osvojené znalosti v rámci projektů a propojovaly tak své vědomosti s praktickými dovednostmi. Součástí školy je i volnočasové centrum, kde jsou pro děti připraveny výtvarné dílny, robotický kroužek se základy programování a přírodovědný kroužek cesta přírodou. Odpolední kroužky tímto nabízíme všem dětem z Humpolce. Dopolední kroužky jsou určeny maminkám nejmenších dětí, kterým je u nás k dispozici drobné občerstvení, kuchyně a herna. Srdečně zveme do školy i do našeho volnočasového centra.

Ing. Helena Kottová, MŠ a ZŠ Bambi

Prvňáčci ZŠ Hálkova prožili první školní den

Ve středu 1. září přišlo do ZŠ Hálkova v doprovodu svých rodičů 85 nových prvňáčků, aby prožili svůj první školní den. Po přivítání a první školní básničky děti dostaly pěkné dárky, sponzorované Krajem Vysočina, městem Humpolec a firmou Ovoce a zelenina do škol. Spolu s rodiči se poté podívaly do svých nových tříd, a tím se jejich první den ve škole pomalu chýlil k závěru. Věříme, že to pro všechny byl příjemný zážitek, na který jistě nezapomenou.

Přejeme našim novým žákům, aby se jim ve škole líbilo a jejich první školní rok proběhl tak, jak si všichni představují.

učitelé 1. tříd ZŠ Hálkova

Středisko volného času společně s vámi do nového školního roku

Nabídka zájmových kroužků

Je opět pestrá, vyberete si na našich webových stránkách www.svchumpolec.cz v klientském centru. Většinu kroužků otevíráme už od poloviny září 2021.

Po stopách Ještěřího muže

Kdo je Ještěří muž? O co běží v této hře, kterou pro vás připravilo naše Rodinné centrum Domeček? Kdo se to chce dozvědět, ať sleduje náš web. A zapište si datum 1/10 2021: začínáme!

Keramické kroužky a kurzy na SVČ

V nových prostorách SVČ, v krásné a plně vybavené dílně bude radost tvořit. Možnost pronájmu dílny i pro další kreativce.

Celé Česko čte dětem

Takže i u nás v RC Domeček budeme číst předškolákům. Sledujte náš facebook.

Se Sokolem do života

Ve spolupráci se Sokolem rozpočítáme zajímavými hrami všechny děti, které chtějí mezi kamarády a užít si radost z pohybu.

O dalších akcích a aktivitách se dozvíte na našem webu nebo facebooku.

kolektiv SVČ Humpolec



Šablony podporují výuku i na ZŠ Hradská

V médiích vyskakují titulky typu „Ministerstvo školství spustilo Šablony!“ nebo „Školy mohou realizovat projekty z peněz EU!“. Ne každý však pod nimi vidí konkrétní obsah. Základní škola Humpolec, Hradská dlouhodobě využívá tyto projektové peníze na podporu výuky, a Šablony tak plně zapadly do její koncepce. Od začátku roku 2017 do konce srpna 2021 použila 355 134 Kč v Šablonách I, 1 738 731 Kč v Šablonách II a 203 000 Kč z Šablon III, které stále probíhají.

Od roku 2017 do současnosti Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy školám z operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání postupně nabídlo využití tří vln finanční podpory pod již zmíněným názvem Šablony I, Šablony II a Šablony III. Každá vlna obsahovala seznam aktivit, které finančně

podpoří. Výraz „Šablona“ není nic jiného než univerzální název pro jednotlivé aktivity. Proto například existuje Šablona „Klub pro žáky ZŠ“, Šablona „Doučování“, Šablona „Projektový den ve výuce“ a mnoho dalších. Šablony nejsou určeny pouze pro základní školy, ale i pro školy mateřské či střední.

Zapojení do Šablon bylo a je pro každou školu dobrovolné. Některé ale odradila administrativní zátěž spojená s čerpáním peněz. Výše uvedené prostředky, které čerpala a čerpá konkrétně naše škola, umožnily v uvedeném období realizovat 50 vzdělávacích akcí pro pedagogy, 20 půlročních klubů Zábavné logiky a Čtenářských klubů, 29 půlročních doučovacích kurzů, pozici školního asistenta v letech 2019 a 2020, nákup 20 notebooků pro žáky, 22 projektových dnů ve škole, 30 projektových dnů mimo školu, 22 akcí pro rodiče a veřejnost a den s lektory z cizích zemí ve školní družině. V Šablonách III je do konce srpna 2022 k dispozici ještě kolem 500 tisíc Kč. Ty jsou určeny pro zahraniční stáž pěti pedagogických pracovníků, 7 půlročních Klubů matematické logiky a Čtenářských klubů, 5 půlročních kurzů doučování, 24 projektových dnů ve výuce a 5 projektových dnů mimo školu.

Co je možné si pod názvy šablon představit? Například projektový den ve výuce je definován takto: „Aktivita je určena pro minimálně jednoho pedagoga ZŠ a odborníka z praxe, kteří společně naplánují a zrealizují projektový den ve škole nebo v jejím blízkém okolí v délce 4 vyučovací hodiny“. V konkrétních případech to znamenalo například literární dílny ve škole a městské knihovně či využití malých robotů - ozobotů pro rozvoj kreativity žáků. Projektový den mimo školu je definován obdobně, pouze s tím rozdílem, že musí být realizován minimálně 10 km od sídla školy. Díky této šabloně se běžná návštěva zoologické zahrady či záchranné stanice mění ve skutečné bádání a výzkumnou práci, stejně jako všem známé exkurze. Výše dotace na každou šablonu uhradí i část nákladů spojených s dopravou žáků a vstupným.

Vlastimil Fiala, ZŠ Hradská

PODPORUJEME

Veřejné projednání změna územního plánu č. 3

středa 20/10 2021 od 16:00
velká zasedací místnost
radnice
www.mesto-humpolec.cz

HZS KV PS Humpolec za měsíc srpen

Jednotka HZS ze stanice Humpolec zasahovala v posledním prázdninovém měsíci celkem u 54 událostí: 17 dopravních nehod, 4 požáry a 33 ostatních událostí. Vážná nehoda se stala 24. srpna večer, kdy na dálnici D1 u Humpolce došlo ke střetu dvou motocyklů. Jeden zraněný motorkář musel být do nemocnice v Praze transportován letecky. Dálnice pak byla více než hodinu uzavřena. Dne 12. srpna se na dálnici

stala „kuriózní“ hromadná dopravní nehoda. Řidič nákladního automobilu pod vlivem alkoholu narazil do svodidel, následkem nárazu mu upadla pneumatika, která zůstala ležet v jízdním pruhu. Do ní pak postupně narazila další vozidla: 3 nákladní a 4 osobní automobily. Nehoda si vyžádala poměrně značnou hmotnou škodu.

Npor. Mgr. Stanislav Mikeš,
velitel PS Humpolec



Den pro děti - ukončení prázdnin.

Ve Světlici si zahráli o tuplák a ukončili prázdniny

Dne 28. srpna odpoledne se ve Světlici uskutečnil Den pro děti – ukončení prázdnin. Z důvodu nepříznivého počasí a deště byl tento Den pro děti po dohodě organizátorů přesunut narychlo do místní hospody a na plochy před ní. Na takto omezeném prostoru byla připravena střelba ze vzduchovky na terče a špalíky, skákačící panák, házení šipek na balónky, dětské šipky pro nejmenší děti, kuželky, kroužky, kreslení na velké tabuli. V hospodě byl nachystán stůl na stolní tenis, elektronické šipky, rozmanité deskové hry a různé vědomostní kvízy. Chvilí po 15. hodině nám zcela očekávaně začalo pršet, takže jsme se přesunuli do hospody a pod pergolu. Po hodině a půl opět vysvitlo sluníčko a pokračovalo se v soutěžích venku. Největší úspěch měla střelba ze vzduchovky a obíhaná u stolního tenisu. Děti byly odměněny medailkami, sladkostmi, pastelkami, omalovánkami

a knížkami. Nejmenší děti ještě dostaly reflexní vestičky a nafukovací míče. I přes nepřízeň počasí byla účast na této akci hojná. Navečer nám zahrála humpolecká skupina Modré desky. Všem se to velice líbilo a my děkujeme za skvělé zakončení dne. Doufáme, že všichni byli spokojeni a že se nám i přes nepřízeň počasí ukončení prázdnin pro děti vydařilo. Příští rok se snad opět sejdem za lepšího počasí na místním hřišti.

Dne 14. srpna se po covidové pauze konal nohejbalový turnaj o Světlický tuplák. Zúčastnilo se šest týmů. Pohár nad hlavu zvedl za bouřlivého aplausu tým M.c.D. Počasí této akci přálo, celou akci provázela skvělá atmosféra, výborné jídlo a pití. K organizaci obou akcí přispěli sponzoři a město Humpolec – děkujeme.

Antonín Moravec, předseda OV

V Krasoňově si pobesedovali místní

Osadní výbor v Krasoňově uspořádal dne 11. září za podpory města Humpolce, účasti Tělovýchovné jednoty a Spolku přátel Krasoňova setkání s občany Krasoňova.

Grilovala se spousta výborného masa, které naplnilo bříška našich hostů, podávalo se kávičko a zákusky a něco na zapití se také našlo. K dobré pohodě a tanci vyhrávala skvělá kapela Klídek.

Tuto akci pořádal osadní výbor výhradně pro občany Krasoňova, což naši hosté ocenili.

Osadní výbor tímto děkuje městu Humpolec, že mohl uspořádat toto pěkné setkání, Tělovýchovné jednotě za pomoc a dobrou spolupráci a velikánské děkuji patří všem občanům Krasoňova, že přišli pobesedovat. Opět se potvrdilo, že lidé se mají setkávat, dokud žijí, pak to totiž nebude možné.

Eva Zronková, předsedkyně OV



Hněvkovičtí hasiči uspořádali pro děti akci na hřišti

V letošním roce se opět nekonaly žádné významné soutěže v požárním sportu. Neproběhla Pelhřimovská hasičská liga družstev dospělých, rovněž stála Liga mladých hasičů, ve které patří týmy z Hněvkovic tradičně ke špičce. Vládní opatření proti covidu-19 jejich včasné jarní zahájení neumožňovala.

SDH v Hněvkovicích uspořádal alespoň rozloučení s letními prázdninami na akci nazvané Dětský den s hasiči. Uskutečnila se dne 28. srpna na hřišti Rafanda. Návštěvníci zde mohli vidět hasičskou techniku, seznámit se s ukázkami sportovní kynologie, rodiče s dětmi absolvovali krátký branný závod a ti nejmenší se vyřádili na skákacím hradě. Velkým zážitkem byla i bohatá pěna. Skvělou atmosféru nezkažila ani prudká dešťová přeháňka. Hřiště Rafanda, v současnosti jediný hněvkovický prostor pro sportování, byl letos doplněn několika novými herními prvky. Děkujeme tímto městu Humpolec za vstřícnost při jejich pořízení.

Zbyněk Loskot, předseda OV

Veřejná schůze

budova OV Rozkoš

čtvrtek 30/9 2021 od 18:00

Zprávy z Rozkoše

Osadní výbor Rozkoš srdečně zve na veřejnou schůzi, která se uskuteční ve čtvrtek 30. září od 18 hodin v budově osadního výboru. Na programu je bilance realizací v roce 2021 a výhled na rok 2022.

Michaela Vyvadilová,
předsedkyně OV



FESST na jedničku

Nádherné počasí, úsměvy na tvářích, užitečné informace, výstavy, drobnosti pro radost, pohyb i tvoření. FESST, čili festival sociálních služeb, který uspořádalo město Humpolec 10. září před Mikádem i v Mikádu, se povedl na jedničku s hvězdičkou. Informace i program pro četné zástupy si připravily: Oblastní charita Havlíčkův Brod, Spolek pro lůžkový hospic Mezi stromy, Medou, Centrum pro zdravotně postižené kraje Vysočina, Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých, Centrum U Větrníku, FOKUS Vysočina, Domov blahoslavené Bronislavy, Krajský úřad Kraje Vysočina, Odbor zdravotnictví a sociálních věcí MěÚ Humpolec, Úřad práce Pelhřimov – pracoviště Humpolec, Včelka sociální služby, Háta, Domov Jeřabina Pelhřimov, Bílý kruh bezpečí, Jimedis, Domov pro seniory Humpolec a Společnost pro ranou péči. Vynikající občerstvení servírovali pedagogové a žáci Střední školy informatiky a cestovního ruchu SČMSD Humpolec a dnem provázela moderátorka Tereza Stýblová. Děkuje!

Aneta Slavíková

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

**pátek 8. a
sobota 9. října 2021**

více informací na webu města www.bit.ly/2Xz3LnV, na vývěsních tabulích nebo v médiích



Spojení tradice, výchovy a sportovního zážitku

Jaký by byl konec srpna v Humpolci bez Zlaté podkovy? S nadsázkou se o akci na severovýchodním okraji města mluví jako o Humpolecké pouti. Zlatá podkova je ale především oslava jezdeckého sportu a má od začátku mimo jiné vzdělávací charakter. Jednou z myšlenek otců zakladatelů bylo ukazovat krásu koní a jezdecký sport mladým lidem, aby o ně neztratili zájem.

Finále seriálu závodů Zlaté podkovy dospělo ke svému 56. ročníku. Humpolec je jediné místo v České republice, kde mohou diváci v rámci jediných závodů sledovat sedlové koně i spřežení. A jak bývá tradicí, napětí se v neděli 22. srpna především odpoledne dalo krájet.

V královské kategorii sedlových koní většinou až závěrečný parkur před plnými tribunami rozhodne, kdo bude vítězem prestižního klání. Štěstěna se nakonec přiklonila k mladičké jezdce Marii Smolíkové. „Do Humpolce jezdíme rádi, jezdíme sem každý rok, snažíme se na finále i na kvalifikační kolo. Je to tady super,“ nechala se slyšet krátce po dekorování vítězů Marie Smolíková.

Velká část diváků ráda sleduje soutěže spřežení, kdy na závodě defilují jednospřeží, dvojspřeží a čtyřspřeží. Vítězem královských „čtyřek“ se letos stala legenda jezdeckého sportu Jiří Nesvačil sen. Ve dvojspřeží byl neúspěšnější Alexandr Soukup a v jednospřeží vyhrála Alena Brixová. Poslední kategorií je spřežení pony, které ovládla zkušená jezdce Monika Pospíšilová.

Za rok v areálu Zlatá podkova na shledanou. 57. ročník finále seriálu závodů se uskuteční 19. až 21. srpna 2022.

Zlatá podkova

Odpady a D2D: Změny svozu plastů a nádoby zdarma zatím k dispozici

Společnost SOMPO informovala obce o úpravách svozových dnů plastů. Svoz žlutých nádob u rodinných domů přímo v Humpolci se nemění. Změní se svoz plastů z veřejných sběrných míst, a to z pondělí na středu. Změny se více dotknou humpoleckých místních částí, kde se plasty u rodinných domů i z veřejných kontejnerových stání budou svážet již po jednadvaceti dnech, místo po dosavadních osmadvaceti.

Nový svozový kalendář začal platit 27. září 2021 a aktuální verze je k dispozici právě na webu www.sompo.cz. Zároveň se aktuální zprávy objevily na webu města www.bit.ly/3AxE7yg, rovněž

také na sociálních sítích nebo prostřednictvím Mobilního rozhlasu. Město Humpolec předalo informaci také předsedům osadních výborů s prosbou o pomoc s jejím šířením v obcích.

Zároveň připomínáme, že domácnosti žijící v rodinných domech v Humpolci a v jeho místních částech se stále mohou připojit k systému D2D (Door to door). Nádoby na tříděný odpad – na plast, papír, bio – jsou pro ty, kteří o ně neprojevili zájem, zatím k dispozici zdarma, a to po objednání na webu www.tshumpolec.cz. Více informací na www.bit.ly/3AxE7yg.

Aneta Slavíková, město Humpolec



Humpolec

Otevíráme nové dětské oddělení knihovny

- den otevřených dveří
- ukázka nových knížek a her
- Celé Česko čte dětem (předčítání)
- PhDr. P. Holub o historii budov knihovny
- Čtenářský klubík a další

Knihovna Jiřiny Zábranové
www.infohumpolec.cz/knihovna/
nové prostory knihovny
v budově bývalé spořitelny

Dolní náměstí 252, první patro

**pondělí
1/11 2021
od 13 hodin**

Kalendář akcí — říjen

po celý měsíc neomezeně	út 5/10 19.00	so 9/10 a 23/10 15.00	út 19/10 19.30
PO STOPÁCH JEŠTĚŘÍHO MUŽE Humpolec a okolí putování s úkoly www.svchumpolec.cz	PRINCEZNA Z PODHRADÍ Divadlo Za komínem pohádka žáků literárně dramatického oboru aneb 75. výročí ZUŠ GM Humpolec www.zushumpolec.cz	KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVOU RUKA NA KONCI RAMENE 8smička 8smicka.com	BE MY BABY divadelní scéna kina úsměvná i dojemná komedie s Vandou Hybnerovou a Davidem Novotným v hlavních rolích www.infohumpolec.cz
každý pátek 11.30; 14.; 16 h	st 6/10 17.00	ne 10/10 16.00	st 20/10 17.00
7+1 BYT SBĚRATELE komentované prohlídky 8smička (rezervace nutná) 8smicka.com	ODKAZ KARLA HAVLÍČKA BOROVSKEHO Knihovna Jiřiny Zábranové: Literární klub povídání s ředitelem Muzea Vysočiny v Havlíčkově Brodě Mgr. Michalem Kampem www.infohumpolec.cz	PLAVÁČEK Divadlo Za komínem představení pro děti, divadlo Elf www.divadlozakominem.cz	ŽIVOT ZDEŇKY HAVLÍČKOVÉ Knihovna Jiřiny Zábranové: Literární klub přednáška prof. PhDr. Mileny Lenderové, CSc. o dceři Karla Havlíčka Borovského www.infohumpolec.cz
čt 7/10, čt 14/10, čt 21/10 9–11.00	st 6/10 16.00	čt 14/10 17.00	čt 21/10 18.00
CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM RC Domeček čteme předškolákům www.svchumpolec.cz	SIRÉNY #10 #DNYARCHITEKTURY 8smička procházka po Humpolci jako součást festivalu Dny architektury 8smicka.com	VĚDA V MUZEU: SV. LUDMILA Mikádo přednáška Mgr. Jakuba Izdného, Ph.D. www.infohumpolec.cz	VEČERNÍ ŠKOLA & UMĚNÍ #KRAJINA 8smicka.com
pá 1/10 17.00	čt 7/10 14.00; 15.00	pá 15/10 8–14.00	pá 22/10 20.00
RADEK NOVÁK: POŠTOVNÍ ZNÁMKY Knihovna Jiřiny Zábranové: Literární klub přednáška o filatelii a autorově nové knize www.infohumpolec.cz	POCHOD DECHOVÉHO ORCHESTRU S MAŽORETKAMI MĚSTEM A ZUŠ VE STROMOVCE pochod městem a park Stromovka aneb 75. výročí ZUŠ GM Humpolec www.zushumpolec.cz	HUMPOLECKÉ FARMÁŘSKÉ TRHY Horní náměstí tradiční prodejní trh www.mesto-humpolec.cz	STO ZVÍŘAT Divadlo Za komínem koncert www.divadlozakominem.cz
pá 1/10, pá 15/10 19.30	pá 8/10, st 27/10 a pá 29/10 19.00	so 16/10 13.00	st 27/10 18.00
DSJH HUMPOLEC: OSKAR divadelní scéna kina francouzská situační komedie www.infohumpolec.cz	A DO PYŽAM! (M. CAMOLETTI) Divadlo Za komínem představení hereckého souboru Divadla Za komínem www.divadlozakominem.cz	MGR. PETR FILIP: BRANCOUDOVSKE LESY sraz na Horním náměstí před muzeem Muzejní vycházka www.infohumpolec.cz	TOULKY EVROPOU: MURCIA, KRÁSNÁ NEZNÁMÁ Mikádo: malá scéna první z cyklu cestopisných přednášek www.infohumpolec.cz
po 4/10 19.30	pá 8/10 19.30	po 18/10 17.30	čt 28/10 20.00
VOJTA NEDVĚD A SKUPINA TIE BREAK: PÍSNIČKY BRATŘÍ NEDVĚDŮ divadelní scéna kina www.infohumpolec.cz	ADRIANO TRINDADE (BRAZÍLIE) A MARTIN DVOŘÁK QUARTET (ČR): LATIN & JAZZ divadelní scéna kina koncert www.infohumpolec.cz	LETEM KNIHOVNICKÝM SVĚTEM: MNICHOVA DÍLNA – SVAŽTE SI VLASTNÍ KNIHU Knihovna Jiřiny Zábranové: Doupě workshop s Karolínou Kolčavovou (rezervace nutná) www.infohumpolec.cz	KIN8 – MILIONÁŘ Z CHATRČE 8smička pravidelné promítání v 8smičce, od září nově ve čtvrtek a s gastronomickým zážitkem 8smicka.com
5/10–30/10 otevírací doba muzea		út 19/10 18.00	ne 31/10 19:00
VLADIMÍR HŮLA: OBJEKTIVEM ZE ZEMĚ I ZE VZDUCHU výstavní sál muzea na Horním náměstí výstava autorských fotografií www.infohumpolec.cz		PJÉR LA ŠE'Z: UZDRAVENÍ VNITŘNÍHO DÍTĚTE Divadlo Za komínem beseda www.divadlozakominem.cz	GALAKONCERT FILHARMONIE GUSTAVA MAHLERA divadelní scéna kina k výročí vzniku samostatné republiky www.infohumpolec.cz